

ALOJZ JIRASEK!

FILOZOFSKA ZGODBA

(Nadaljevanje.)

Profesorji, vsi iz starejše dobe, se niso spoznali v avstrijski slovnic...

Sklicali so o tem posvetovanju. In ko so se vsi zedinili, sta se na...

Mladi duhovnik je v hiši sede 'n bral, ko so v veži zarožljale sablje...

Kmalu nato je bila dvorana filozofskega kolegija vsa natlačeno polna.

Z zvočnim glasom je začel predavati uvod s toplimi, zgovornimi besedami...

Tišina je vladala v dvorani, da bi slišal brnenje muhe. Oči so mladencem od navdušenja gorele.

Bila je radost Simeonova, ki mu je bilo dodeljeno dočakati zarjovega dne...

Burna pohvala je zabučala po dvorani, ko je pater Anton končal.

Tistega dne, ko je bila vsa filozofija navdušena in vesela, je aktuarja Roubinka...

Gospa Roubinkova je kar skopnela, ko je mož po vrnitvi iz pisarne v sobo stopil.

— Garda!
— Kaj garda? Kakšna garda?
— Grajska!

— Gospod grof Žorš hoče imeti tudi gardo.

Roubinek je samo pokrival. — In knjigovodja tudi? — Tudi — vsi!

va desna! Moj Bog, kakor oni komedijantje, oni meščanjski gardisti...

XI.

Rodoljubno gibanje je delalo čim dalje vijeje kolobarje, posegalo je dalje in dalje.

Nabiravke pri Roubinkovih niso posebno dobro naletele. Gospa aktuarjeva...

— Prosim, sprejmite to malenkost!
Ko bi Vavrena Lenko, zardelo, skromno, v ljubki plahosti zagledal...

Podjetje gospa in gospodičen se je lepo obneslo. Prapor je bil naročen, izvršen.

— Vaito k slavnosti blagoslovljenja prapora študentovske legije!

In ko je sporod prebrala, so se ji pomudile oči na zadnjih vrstičah.

— K poveljancu te slavnosti ostrostralski zbor in častništvo narodne garde...

Vesela se je in ponosna je bila Lenka na Vavreno, častnika, odbornika.

Medtem je storil gospod Roubinek nekaj, česar bi nihče ne pričakoval, saj je bil zmerom tako hladan in leden.

Enindvajseti dan meseca maja je bil hladan, vendar se je sešla velika množica v kolegiju, kjer so bili zbrani v veliki dvorani dostojanstveniki...

svoje nežne pozornosti. Za študentovsko legijo je navdušen odgovoril stotnik Jehlička.

V jasnem zraku je zaoril glavan, dolgo trajajoč vzklik, ko je novi blagoslovljeni prapor...

Godba je zagrmela in vse korporacije in vsa množica je krenila nazaj k piasri-tovski cenvkv.

Gibanje javnega življenja ni medlelo, temveč se je dan za dnem krepilo. Iz Prage, iz tega srca našega...

Šum razburkanih valov je sega moter v naše prej tako mirno mesto in nenavadno razvaloval doselej tako tiho gladijo.

Rolerica je tajno protestirala. bil ji je kakor s trona pahnjeni vladarici.

Lotinka je omahovala. Iz opozicije proti Vavreni in Lenki je bila proti vsemu; ali ko so se vsi in skoro vsa dekleta izpremenila...

— Ko bi bil striček dočakal te dneve!

— Pa bi bil izbrisal, kar je napisal v almanah!

— O srečni almanah!
Gospodični Elis so prinašali zdaj vsak hip njeni študentje nenavadnih novic.

Del legionarjev se je raziel, posebno po osmem juniju, ko se je stotnik Jehlička od kolegov, profesorjev...

(Dalje prihodnj.)

TRI ŽENSKÉ, KI SO SKUŠALE PREPLAVATI ANGLEŠKI KANAL



To početje so poskušale preplavati tri ženske Angleški kanal in si cer: Lillian Harrison (Argentinka), gospodična Sion (Francozinja) in Gertrude Ederle (Amerikanka).

ZANIMIVI IN KORISTNI PODATKI

ZAČASNI PRIHOD V ZDRUŽENE DRŽAVE.

Mnogo ljudi prihaja v Združene Države le začasno, bodisi radi kaknega posebnega posla, rali za bave ali na obisk.

Pristojbine za vizo.

Zadnji kongres je sprejel zakon, ki je pooblastil predsednika Združenih Držav, naj zniža ali sploh odpravi pristojbine na vizirah...

Pohodi za prihod začasnih potnikov

Vsi inozemci, prihajajoči v Z. Države, morajo odgovarjati splošnim zahtevam ameriških priseljeniških zakonov.

Potni listi in vize za začasne potnike.

Inozemce, ki prihajajo le začasno, imenujejo "visitors" (obiskovalci). Oni spadajo v razred nepriseljencev (non-immigrants).

Pregled onih, ki kot potniki tretjega razreda prihajajo v Zdr. Države le začasno oziroma ob prehodu v drugo deželo...

Pripustitev pod jamščino.

Priseljeniška oblast daje začasnim potnikom dovoljenje, koliko časa naj ostanejo tukaj. Ta doba znaša navadno šest mesecev ali manj.

odšel, predno poteče ta doba, ako si ni pravočasno izprosil podaljšanje svojega začasnega bivanja.

Navadni turist pa utegne biti prisiljen, da kupi vozni listek ne le za vožnjo v Ameriko, marveč istočasno tudi za povratno vožnjo.

Povračilo jamščine.

Inozemec, ki je bil pripuščён pod bondom, zgubi denar, ako ne odputuje v določenem roku.

Sprememba potniškega značaja tekoma bivanja v Združenih Državah.

Mnogi ki prihajajo kot začasni potniki (visitors), prihajajo tako le zato, ker niso mogli priti v kvoti.

ALIVESTE

da so postavili v Kranju spomenik pokojnemu jugoslovanskemu kralju Petru in da je spomenik izklesal kipar Tine Kos?

Advertisement for Santal Midy and Sanykit medicines.

ZASTAVE

SVILENE AMERIŠKE, SLOVENSKE IN HRVAŠKE REGALJE, PREKORAMNICE, TROBOJNICE, ZNAKE, UNIFORME ITO

Advertisement for Anthony Birk, featuring a portrait and text about a portrait artist.

